

В Швейцарии в результате масштабного расследования спецслужбы обнаружили порядка 400 сторонников «Исламского государства», так или иначе связанных с террористической организацией.

Об этом говорится в докладе, опубликованном спецслужбами страны.

Сообщается, что из 400 человек около 70 воевали или собирались воевать за ИГИЛ (запрещенное в РФ) в Сирии и Ираке. А 12 - уже вернулись в Швейцарию из зон боевых действий. Сейчас против всех них возбуждены уголовные дела.

Известно, что они либо непосредственно воевали за ИГИЛ в Сирии и Ираке, либо прошли подготовку в лагерях террористов на Ближнем Востоке.

В докладе также отмечается, что Швейцария не входит в список стран, приоритетных для террористов ИГИЛ.

*Islam-today*